



Rapița DEKALB, alegerea sigură pentru fermierii din România

20.12.2018

București, 18 decembrie: Rapița este cultura cu cea mai mare rată de profitabilitate, iar în ultimii ani suprafața cultivată cu această plantă a crescut considerabil pe teritoriul României. Toamna aceasta, cultura de rapiță a fost puternic afectată pe suprafețe mari din cauza secetei prelungite.

Fermierii care au ales să semene hibridii de rapiță **DEKALB** și au fost afectați de secetă în primele stadii de vegetație beneficiază de compensații prin intermediul programului „**Protecția DEKALB**”. În 2019 urmează să fie despăgubiți peste 300 de fermieri care au ales asigurarea DEKALB și care dețin împreună o suprafață totală de peste 70 de mii de hectare de rapiță nerăsărită. Astfel, fermierii care au cumpărat rapiță DEKALB prin programul „Protecția DEKALB” și au pierdut cultura din cauza secetei (nu a răsărit) nu vor achita valoarea semințelor. Cei care nu au optat pentru această asigurare vor beneficia de discounturi comerciale de 100lei/sac. Și în 2017, DEKALB a despăgubit peste 300 de fermieri cu o suprafață totală de peste 30 de mii de hectare tot din cauza secetei.



„DEKALB și-a păstrat mereu angajamentul față de parteneri. Suntem aproape de fermieri și împărtășim cu aceștia succesul dar și momentele de cumpănă. Brandul DEKALB este un partener de încredere și drept dovadă, din 2016, am creat un program de protecție a rapiteții în caz de secetă, despăgubind 100% suprafețele nerăsărite pentru fermierii cu care colaborăm.

De 11 ani suntem numărul 1 în topul vânzărilor de semințe de rapiță din România prin genetica superioară pe care o



comercializăm și a programelor de marketing care vin în sprijinul fermierilor. În această vară ne-am continuat ascensiunea pe piața românească prin lansarea a trei noi produse cu performanțe de producție ridicate: DK Expansion, DK Extime și DK Implement, iar pentru sezonul următor pregătim noi soluții”, spune Daniel Stanciu, Director de Marketing DEKALB România.



Pentru a beneficia de programul „Protecția DEKALB” și pentru a primi despăgubiri ce acoperă costul total al **semințelor de rapiță**, fermierii trebuiau să îndeplinească următoarele condiții :

- Semnarea voucherului până pe data de 31 iulie 2018
- Semnarea rapiței până la data de 15 septembrie 2018
- Punerea la dispoziția reprezentanților DEKALB a denumirii blocului/lor fizice® unde au semănat semințele de rapiță
- Fermierii trebuiau să facă dovada plății semințelor DEKALB din care reiese cantitatea și tipul hibridului de rapiță (exclus prețul de achiziție)
- Pierderea culturii de rapiță trebuia declarată până la data de 15 octombrie și validată de către reprezentanții zonali DEKALB
- Fermierii vor face dovada ca au întors cultura de rapiță DEKALB compromisă de secetă până la data de 20 noiembrie 2018
- Programul se adresează fermierilor care au achiziționat semințe DEKALB în sezonul de vânzări 2018 și care au optat pentru programul “Protectia DEKALB”.

DeKalb are un portofoliu de 12 produse, dintre care 4 cu sistemul Clearfield. An de an, fermierii care aleg produsele DEKALB reușesc să obțină producții mari și stabile datorită hibridilor de rapiță care au toleranță la scuturare.

În 2018, producția record a fost realizată de cei de la ferma **Trei Movile**, din comuna Șiclău, județul Arad, unde **hibridul DK Expression** a reușit performanța de **5.974** de kilograme la hectar, la o umiditate de 6,8%. În 2017, **SC ALVALEX SRL**, din județul Teleorman, a reușit performanța de a depăși 6 tone, cu o producție de 6.040 kg, realizată din semințele de rapiță **DEKALB Exception**.



